

平成25年12月13日

各位

会社名 株式会社 ファーストリテイリング
代表者名 代表取締役会長兼社長 柳井 正
(コード番号 9983 東証第1部)
問 合 せ 先 グループ上席執行役員CFO 岡崎 健
電 話 番 号 0 3 -6 8 6 5 -0 0 5 0

(訂正) 「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)発行内容確定に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

平成25年12月3日にお知らせした「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」
に関しまして、一部記載に誤りがございました。下記の通り訂正いたします。

記

1. 「新株予約権の払込金額」

(Aタイプ)

(訂正前) 新株予約権1個あたり 30,253円

(訂正後) 新株予約権1個あたり 37,109円

(Bタイプ)

(訂正前) 新株予約権1個あたり 30,615円

(訂正後) 新株予約権1個あたり 37,514円

以 上